



立即發表： 2018 年 3 月 16 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長宣佈在全州拓展強化租房援助計畫，用於為攜帶艾滋病病毒/艾滋病的紐約民眾增加提供經濟適用房

*州長公佈美國首個州級別的 C 型肝炎消除策略，用於增加提供藥品、
拓展全面計畫，並增加治療服務*

發佈「[終結疫情](#)」進展報告，重點闡述紐約州截至 2020 年在終結艾滋病疫情方面取得的具有歷史意義的重大進展

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈正在全州面向攜帶艾滋病病毒或患有艾滋病的民眾拓展艾滋病病毒/艾滋病服務管理 (HIV/AIDS Services Administration) 租房援助計畫。此外，州長還公佈了美國首個州級別的 C 型肝炎全面消除策略，用於在紐約州終結 C 型肝炎疫情和艾滋病疫情。這項新工作旨在透過增加提供能夠治愈 C 型肝炎的藥品來阻止 C 型肝炎病毒的進程，並拓展計畫用於為高風險社區內的紐約民眾提供全面的 C 型肝炎預防、篩查及治療服務。

紐約州近期的艾滋病病毒確診人數降至創紀錄的低位，這些公告鞏固了這一成就，並與已發佈的「[終結疫情](#)」進展報告相一致，這份報告重點闡述紐約州截至 2020 年年底在終結艾滋病疫情方面取得的具有歷史意義的進展。

「艾滋病病毒/艾滋病疫情是我國歷史上的一場可怕悲劇，但毫無疑問，帝國州 (Empire State) 正在引領全國消除這種疫情，並幫助紐約民眾过上長壽、健康、幸福的生活，」州長葛謨表示。「我們利用終結疫情計畫 (Ending the Epidemic Blueprint) 取得具有歷史意義的進展，我們在抗擊艾滋病病毒/艾滋病傳播方面又達成了一個里程碑進展，這令我感到自豪。我們增加提供經濟適用房並終結 C 型肝炎傳播，從而進一步鞏固我們實現的成就，並繼續推動歷史進程。」

在 2018-19 財政年度預算案中，州長提議面向攜帶艾滋病病毒的人士在全州拓展卓有成效的住房援助計畫，該計畫最初於 2016 年在紐約市 (New York City)

設立。紐約市以外的地區可以利用這項計畫為各自社區內所有攜帶艾滋病病毒的人士把收入稅捐上限設立為 30% 用於補償租金。此外，各地區可以制定預算，並利用醫療結餘資金取得的資金支付高達 100% 的合理市價租金。該計畫將有望影響紐約市以外地區 4,700 個攜帶艾滋病病毒的紐約民眾。

為了增加供應 C 型肝炎 (HCV) 藥品，州長還建議增加資金用於實施 C 型肝炎預防、檢測及治療計畫，例如在基層醫療環境及其他環境中提供宣傳教育、患者引導以及 C 型肝炎預防計畫。自 2007 年起，本州在紐約市以外地區的 C 型肝炎致死人數已超越了艾滋病病毒致死人數，注射毒品是最普遍的風險因素，阿片類藥物濫帶動 C 型肝炎新病例人數增加。艾滋病病毒攜帶者有五分之一的人同時感染 C 型肝炎，研究顯示，C 型肝炎患者的治愈幾率超過 90%。新抗病毒藥品的效用直接、副作用極低，能夠避免肝臟移植、肝硬化、肝臟衰竭、肝癌或死亡。

這些公告在《終結疫情 2018 年進度報告 (Ending the Epidemic 2018 Progress Report)》後發佈，這份報告重點闡述了紐約州領先全國的艾滋病疫情消除計畫，該計畫在 2020 年年底前逐步減少艾滋病患病人數，並把艾滋病病毒新感染人數減少至低於艾滋病病毒致死人數，甚至實現零艾滋病死亡率。州長提出這項意義重大的計畫，作為其中的內容，紐約州積極開展工作識別尚未確診的艾滋病病毒攜帶者，並為這些人提供治療；為確診為攜帶艾滋病病毒的紐約民眾提供抗艾滋病病毒治療，用於最大程度提高艾滋病病毒抑制效果，使之保持健康並預防進一步傳播病毒；確保提供暴露前預防用藥 (Pre-Exposure Prophylaxis, PrEP)。

紐約州利用這項積極措施快速取得進展。終結疫情報告詳細闡述了紐約州自設立該計畫以來取得的顯著進展，包括有證據表明新確診的紐約民眾有 75% 的人在確診為艾滋病病毒陽性 30 日內就醫。實際上，攜帶艾滋病病毒的紐約民眾有 80% 的人在年內獲得一定程度的治療。此外，確診為攜帶艾滋病病毒的紐約民眾有 70% 的人在 2016 年成功抑制住病毒。

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「在葛謨州長領導下，紐約州在終結艾滋病疫情方面給全國樹立了榜樣，我們不會就此止步。我們提供更好的檢測、增加篩查和治療、與醫療機構合作，並採取類似的積極措施，藉此終結 C 型肝炎。」

2014 年，葛謨州長公佈三點計畫，用於在 2020 年年底前在紐約州消除艾滋病疫情。2017 年 12 月，州長宣佈紐約州境內新確診攜帶艾滋病病毒的人數下降至歷史低位。2015 至 2016 年，新確診的患者人數減少了 9%。2016 年的數據表明，紐約州確診人數比 2014 年減少了 16%，州長在同年公佈了三點計畫。此外，在新感染患者當中，曾受艾滋病病毒不當影響的群體人數全面減少。

此外，紐約州還增加供應暴露前預防用藥，以確保本州各郡都有按處方提供暴露前預防用藥的機構。為了進一步接觸高風險社區，紐約州衛生廳目前設立了一個項目，利用分子流行病學識別西班牙裔男同性戀人士或雙性戀人士，以及其他男同性戀患者。目標是提供干預，用於實施檢測、提供醫療和病毒抑制服務。紐約州衛生廳還對新確診為攜帶艾滋病病毒的人士實施快速治療 (**Rapid Access to Treatment, RapidTx**) 試行計畫，這項計畫成功地迅速為患者提供醫療服務，在短短 41 天時間內就抑制了病毒。該試行計畫目前正在拓展至其他醫療機構。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)